

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4317期

2023年5月  
星期二  
癸卯年三月二十

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
■宝丰县融媒体中心承办  
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 李明俊到我县调研职业学校建设工作

5月5日上午,市长李明俊到我县调研职业学校建设工作。副市长刘文祥、史晓天,市政协副主席马丽及市直相关部门负责人参加调研。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,县委常委、副县长玉素甫·库尔班等陪同调研。



李明俊先后到平顶山职业技术学院、平顶山文化艺术职业学院,认真听取学校基本情况和发展规划汇报,了解学校发展中遇到的困难和问题,现场办公研究解决。

调研中,李明俊强调,要把发展高等职业教育摆在重要位置,进一步明晰发展定位、明

确办学方向,围绕平顶山市高质量发展需要,紧密对接主导产业,科学优化专业结构,突出特色、错位发展,打造更具影响力和竞争力的特色优势学科,全面提升高等职业教育办学质量和水平。(马亚鸽 文/李前进 图)

## 我省举办学习贯彻中央一号文件精神研讨班

王代强刘海亮在我县分会场参加学习

5月5日-6日,我省举办“三农”系统学习贯彻中央一号文件精神研讨班,研讨班以视频形式进行。省委副书记、政法委书记周霁在主会场出席开班仪式并作动员讲话。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,县委副书记郭杰,副县长孙志刚等在我县分会场参加学习。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和系列重要讲话精神,深刻理解我国农业农村发展思路的重大转变,按照中央一号文件的要求,加强组织领导,强化工作落实,努力推动“三农工作”不断取得新进展新突破,推动全省农业现代化建设和农村振兴迈出更大步伐。各级领导干部要把学习贯彻中央一号文件精神,作为增强“四个意识”的具体体现和实际行动,作为维护习近平总书记的核心地位、维护党中央权威的实际行动,

准确把握中央一号文件的科学内涵和基本要义,切实做深做细、做好做活“三农”工作这篇大文章。

各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,坚持和加强党对“三农”工作的全面领导,坚持农业农村优先发展,坚持城乡融合发展,强化科技创新和制度创新,坚决守牢确保粮食安全、防止规模性返贫等底线,扎实推进乡村发展、乡村建设、乡村治理等重点工作,加快建设农业强国,建设宜居宜业和美乡村,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步打下坚实基础。

此次培训,主要包括习近平总书记关于“三农”工作重要论述和视察河南重要讲话重要指示精神,党的二十大关于全面实施乡村振兴战略、加快建设农业强国的决策部署,2023年中央一号文件精神,乡村振兴案例解读等内容。(李得胜 朱亚旭)

## 十三届县纪委第40次常委会(扩大)会议召开

5月6日下午,十三届县纪委第40次常委会(扩大)会议召开,县委常委、纪委书记、县监委主任苏明捷主持会议。

会议学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《加快构建新发展格局 把握未来发展主动权》,各班子成员及部主任结合习近平总书记重要文章进行研讨交流。

会议指出,加快构建新发展格局,是立足实现第二个百年奋斗目标、统筹发展和安全作出的战略决策,是把握未来发展主动权的战略部署。纪检监察机关作为党的政治

机关,要结合学习贯彻党的二十大精神 and 中央经济工作会议精神,深刻认识构建新发展格局的意义,结合我县实际,监督检查室、派驻纪检监察组,要根据上级要求,重点围绕加快建设现代化产业体系,全面推进城乡、区域协调发展等方面,结合正在开展的专项整治、监督行动,督促相关单位着力破除制约加快构建新发展格局的主要矛盾和问题,全面助力县域经济协调发展,为构建全县经济社会新的发展格局贡献坚强的纪检监察力量。

会议还研究了其他事项。(马苑菲)

5月4日,记者从团县委获悉,共青团河南省委、河南省青年联合会日前联合下发文件,对34名第27届河南青年五四奖章个人、14个第27届河南青年五四奖章集体给予表彰。河南洁石实业集团总经理、宝丰县洁石煤业有限公司董事长王腾飞作为全市唯一入选者被授予河南青年五四奖章。

据了解,河南青年五四奖章是共青团河南省委、河南省青年联合会授予河南优秀青年的最高荣誉。此次评选,旨在集中展示新时代河南青年的精神品格和价值追求,引领广大青年锚定“两个确保”,助力“十大战略”,以饱满的精神状态投身中国式现代化河南实践。

近年来,王腾飞创新管理理念,不断强化企业内部管理,深入开展6S精细化管理,现代化管理水平不断提升,集团企业步入高质量发展快车道。坚持以技术创新带动企业发展,坚持以项目为王,不断加大项目投资力度,宝丰县洁石煤业有限公司已发展成为我市重要的煤化工企业,2022年被确定为河南省头雁企业培育企业,为社会经济发展作出了积极贡献。做大做强企业的同时,王腾飞热心社会公益事业,用实际行动践行社会责任,受到社会各界广泛好评。(巫鹏)

编辑 张跃红 校对 王晓光

王腾飞被授予河南青年五四奖章  
平顶山市唯一

## 宣传贯彻二十大 奋楫扬帆新征程

### 河南工会万场文化活动进基层走进大黄村

5月6日下午,2023年“中国梦·劳动美·工会情——宣传贯彻二十大 奋楫扬帆新征程”河南工会万场文化活动进基层走进赵庄镇大黄村。河南省总工会宣教部一级调研员杨君,平顶山市总工会副主席李文生,县委常委、宣传部部长、副县长王浩,县总工会主席、县二级调研员崔建利等参加活动。

活动现场,演员们在细雨中表演了歌曲、杂技、豫剧、相声等精彩节目,歌颂党的百年光辉,宣传党的二十大精神,展现新时代广大职工群众坚定不移跟党走、昂首奋进新征程的精神风貌,为我县广大职工和群众

献上了一份丰盛的文化大餐。

杨君希望以此次活动为契机,全体党员干部职工在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上下足功夫,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更加自觉地运用党的二十大精神审视工作定位、提高工作站位、取得工作实效,要着眼全局、敢为先锋、勇于探路,奋勇向前,再创佳绩,为全面建设社会主义现代化强国、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献。

(蔡滇)

## 肖志举带队赴兰考县考察学习

为加快完善我县社会治理体系,全面提升我县社会治理现代化水平。近日,县委常委、政法委书记肖志举带队赴开封市兰考县考察学习县域社会治理工作。

考察组一行先后到兰考县三义寨乡白云山村考察学习乡村社会治理工作,到惠安街道基层社会治理指挥中心考察学习网格化管理、智慧化运行工作,到惠安街道何寨村考察学习乡村社会治理工作,到谷营镇、东坝头镇考察学习乡镇“五位一体”改革运行情况,到东坝头镇张庄村考察学习警务室建设运行及

矛盾调处化解工作。

考察组一路走、一路看、一路听、一路交流,详细了解兰考县社会治理的工作经验和做法,实地感受兰考县社会治理的新突破、新举措、新成效。

肖志举指出,此次考察学习机会难得,要认真吸收借鉴兰考县社会治理工作的好经验好做法,结合宝丰县实际,进一步细化举措,健全体制机制,完善硬件设施,加强队伍建设,按照试点先行、整体推进的原则,全面推动我县社会治理工作再上新台阶。(李超)